藤仓Fujikura

始于1885年日本,日本株式会社藤仓旗下,专注于电子以及原子能/超导领域,从事光纤/光缆产品的研发/生产/销售及服务的企业,产品包含光纤/光纤熔接机/热材料/架空输电线/地下电缆等

品牌简介

藤仓自1885年创业以来,利用电线、电缆的研究、开发、创造所培养出来的连接技术,在能源、信息通信、电子、汽车电装4个事业邻域为客户提供高可靠性的产品和服务,为我国及世界各国各地区的发展贡献我们一份力量。

全球化的进展、向低碳·可再生资源社会的转型、新兴国家的基础设施建设、工业4.0、伴随IoT的信息通信量增加、智能汽车·智能住宅的到来等等,我们身处的事业环境正以从未有过的速度变化着。如此巨大的变化当中,我们藤仓集团制定了以今年为起始年度的5年中期经营计划,即《2020中期经营计划》。这一中期经营计划的基本内容是在2015中期经营计划的基础上,对客户所追求的价值做出正确判断,并通过满足其需求来实现向高收益企业转变的目标。15中期中已经着手的组织、结构改革仍将毫不手软地推行下去,同时我们也规划了集中于国际客户的成长战略。另外,坚决执行资源向为了加速新陈代谢而创造出的新的事业的转移,扶持将成为新支柱的事业。

另一方面,各位股东,特别是各位投资家对于企业承担社会责任的要求也越来越强烈,我们藤仓集团也将致力于确立企业治理结构,提高环境、社会层面的评价,巩固事业持续性方面的工作。通过20中期经营计划,我们希望能向各位股东展示一个在各方面都有大幅成长的藤仓集团,也请各位一如既往地支持我们。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/tcfujiku-49351.html</u>